

资金避险,货币基金收益提升

□记者 刘黄周

近期,A股市场出现持续调整,货币市场基金在避险资金的刺激下收益稳定提高,一些货币基金的7日年化收益率接近3%,个别货币基金7日年化收益率接近7%。

对4月19日61只货币型基金统计时记者发现,其7日年化收益率的平均值达到1.52%,其中超过银行7天通知存款收益1.35%的达到了37只,7日年化收益率超过2%的有8只;对4月18日55只货币型基金统计发现,其7日年化收益率的平均值达到1.63,其中超过银行7天通知存款收益1.35%的达到了33只,7日年化收益率超过2%的有8只,最高的中信现金优势的7日年化收益率达到了6.97%。

国际金融理财师、建行财富管理中心张丛芬分析认为,这主要是短期因素造成的,一方面是股市近期出现比较明显的调整,一些短期资金通过货币型基金避险,使得货币基金的收益在资金推动下出现上波动;另一方面,货币基金的收益提升得益于一些债券集中到期的影响,因此表现在基金中则是局部出现好的收益,而非大面积地出现上涨,比如以上两日数据显示7日年化收益率还有不少基金在7天通知存款以下。一个比较明显的例证是,虽然一些货币基金的7日年化收益率涨起来了,但万份基金单位收



绘图 唐春成

益并不高。

记者从我市一些银行了解到,货币市场基金作为一般投资者短线避险品种的吸引力正在降低,一方面是因为短期理财产品的品种越来越多,撇开7天通知存款不说,越来越多的银行推出七日理财产品,甚至还有一日理财产品,且收益率基本都高于7天通知存款;另一方面,货币市场基金的资金周转期一般要两个交易日,这使得货币基金的周转优势逐渐弱化。

不过,对于资金量偏小的一般投资者而言,货币市场基金的

门槛仍具有优势,一般目前市场上发行的绝大多数货币基金投资起点都在1000元,增加数额多无“倍数”限制,比较适合普通市民。而短期银行理财产品以及7天通知存款的投资起点都不低,门槛多以5万元、10万元居多。

市场聚焦
恒辉投资担保
投资安全 融资快捷
电话: 63636366 63636388

止跌企稳还是下跌中继

□记者 刘黄周

昨日A股市场受到地产股继续下挫的影响震荡下探,但股指期货市场大肆做空的情况已不复存在,沪深股指基本保持窄幅震荡的格局。但沪指留下的一个阴线十字星让市场疑惑:这是止跌企稳还是下跌中继?

数据显示,昨日截至收盘,沪指收报2979.53点,跌0.03%;深成指收报11538.98点,跌0.91%;两市全天共成交2310亿元,较前日萎缩近两成。

中原证券研究所分析师张刚认为,经过周一的暴跌之后,影响A股市场的诸多利空消息得到了一次较为集中的释放,昨日无论是期货市场还是现货市场,表现较周一理性了许多。其中,地产板块经过连续10个交易日的暴跌之后,止跌企稳的预期开始增强。后市股指若要有效止跌企稳,银行、地产两大板块必须先企稳。虽然近日股指仍有惯性下探的可能,但空间已不大,预计近期股指

围绕3000点整数关口继续震荡的可能性较大。大盘蓝筹股的暴跌,降低了A股市场的整体风险,中期投资机会正在显现。

齐鲁证券研究所分析师认为,从收盘形成的长十字星分析,大盘经过连续大幅杀跌之后做空动能释放得较为充分,短期市场投资情绪正在逐渐趋于平静,防御性板块的强势表现使得场内资金恢复了一定信心。在做多资金试探性介入下,股指大幅下挫后面临小幅反弹,但上证指数在3000点附近的压制目前仍会制约反弹幅度。后期投资者对于前期热门的业绩确定增长且估值优势明显的品种,包括军工、医疗保健、电信科技等消费相关板块以及智能电网等可继续关注。

今日视点
兴业银行协办
电话: 65925588 65925533

梅拉梅德:A股大跌非股指期货之祸

□据《中国证券报》

A股市场19日放量重挫,股指期货市场五月合约开盘“破发”,四个合约均节节溃退,有人说这是期指助涨助跌作用的体现。世界金融期货之父、芝加哥商业交易所集团荣誉主席梅拉梅德19日在南京出席由华泰证券等联合证券举办的股指期货投资策略高峰论坛上表示,暴跌是市场对政府出台“楼市调控政策收紧了银根”做出的反应,如果没有股指期货,现货市场将跌得更多。

梅拉梅德指出,期货产品最主

要的功能是风险控制而非投机,但这个市场同时需要投机商、套保商,那些投机者作为风险承担者进场前知道要承担的风险所在,市场欢迎投机商介入,以提供好的流动性。

对于中国股指期货在目前推出初期存在的“门槛太高”问题,梅拉梅德表示,希望适时推出“迷你合约”。他说,美国经历了同样的事情,初期推出标准普尔500指数期货是个大合约,后来推出的迷你合约是这个合约的1/5,这成为目前芝加哥商业交易所最活跃的合约,占到交易的30%。

理财资讯 权威发布 电话:13837978848

八年磨一剑——银信缔造“金牌服务”

作为洛阳地区唯一一家参与“倡导责任,行业自律”的诚信联盟企业,银信担保在服务中小企业的同时,利用规范化的投资担保平台,为洛阳广大理财客户打造了一个安全、稳定、较高收益的投资渠道。

早在2006年,银信担保就以前瞻性的角度成立了洛阳唯一一家规范担保服务4S店,公司一直将客户服务作为公司发展的基石,让客户办理业务过程中体验“服务+规范”的完美结合。如今,银信

担保以规范担保第一品牌的市场地位,坚持以客户需求作为服务的出发点,最大限度地为广大投融资客户提供满意的高品质金融担保服务。

银信担保将以诚信联盟企业的诚信经营带动整个河南担保行业自律发展,领军河南担保企业健康发展。

公司地址:涧西区牡丹广场有色院西侧
电话:64872277
65769999

盛归来投资担保 打造理财融资诚信品牌

热烈庆祝盛归来投资担保汝阳分公司于2010年4月7日隆重开业!

2010年盛归来投资担保率先在3·15诚信评选活动中被授予“诚信自律洛阳最佳担保服务公司”,又在洛阳晚报评选活动中荣获“最具发展潜力的投资担保公司”的称号。

在盛元宝理财业务蒸蒸日上的同时,公司担保业务也取得了

长足的发展,在担保借款的过程中通过质押、抵押、评估论证、司法公正、律师把关真正实现借前调查、借时审查、借后监督,为理财资金提供多重保障。

盛归来投资担保明天更美好!

地址:安徵路万国银座B座1901室
理财热线:65263100
担保热线:65263166

建行抗震救灾汇款绿色通道开通

□记者 刘黄周 通讯员 徐锐峰

本报讯 昨日从建行洛阳分行了解到,为帮助青海玉树等遭受严重地震灾害地区迅速开展抗震救灾工作,该行决定对有关抗震救灾资金开通“绿色通道”,免收电子汇划费、速汇通(个人电子汇款)、

同城(异地)通存通兑等业务结算手续费。

据介绍,具体的服务项目包括五个方面:一是公司客户、个人客户汇往中国红十字会、中华慈善总会及青海等灾区红十字会、慈善总会等慈善机构的抗震救灾捐款;二是公司客户、个人客户汇往当地慈

善机构或媒体组织的抗震救灾募捐专用账户的捐款;三是抗震救灾期间个人客户汇往青海等灾区个人账户的救灾款项;四是抗震救灾期间汇往青海等灾区有关单位,明确用于抗震救灾工作的其他专用款项;五是以上汇款产生的对公零钞及残币清点手续费。

“走进祥顺担保”系列报道之“创业篇”

祥顺担保,创业牢记社会责任

□记者 刘黄周

本报讯 祥顺,乃祥和顺利之意。自筹备之时起,祥顺担保公司的创始人便对这一既符合传统文化,又有现代意义的名字倾注了全部感情。在蓬勃发展的洛阳担保业中,这样一家致力于做一个社会化的担保公司的民营企业随之诞生。

“一方面,要努力帮助政府承担一些社会责任;另一方面,要用好政策帮助企业解决发展过程中的融资难题。”祥顺担保公司副总经理许多这样解释“社会化的担保公司”,其中融入了他们这样一批创始人的期望和理念。据介绍,洛阳祥顺投资担保有限公司成立于2009年6月,是经省工业和信息化厅、洛阳市民营企业服务局批准、洛阳市工商局登记注册的一家集投资理财、融资贷款、信用担保的金融担保机构。从成立的那天起,祥顺担保就立志为洛阳中小企业的融资难题排忧解难,政府引导资金的支持成为有力保障,近一年来公司的注册资金已增至1.06亿元。

构建和谐社会,作为企业,应该尽到自己的一份责任。祥顺担保从一开始就将这一既符合传统文化,又有现代意义的概念引入到担保业。“现代社会的和谐发展,中小企业扮演着重要的角色,而我们要做的就是为中小企业提供担保服务,为地方经济发展提供有力支持,这也是在为和谐社会做贡献。”许多人这样告诉记者,这一理念已经在公司管理层心中扎根,而且已经深入每一个祥顺员工的心中。

祥顺担保的几个创始人都是从实业中一路走来,他们来自资源、商业、服务等多个行业。作为实业家,他们对中小企业融资难有着切身的体会。“那时候我们都经历过贷款难,银行对中小企业的贷款门槛高,要求复杂,有些企业的燃眉之急并非都能及时得到解决。”许多说,基于这样的考虑,在政策支持下他们迅速地让祥顺担保公司以高姿态亮相。而“做事高调,做人低调”的服务理念则从祥顺成立之时已经开始践行。2009年5月6日,他们几个创始人一起到洛阳市儿童福利院送温暖,这也

被视为他们对祥顺担保公司的一种定调。

“做人要方方正正,做事要圆圆美美。”这是公司对祥顺内圆外方的标志的解释,而且他们也一直在努力践行。目前,公司有3家分支机构,员工51人,公司内设股东会、监事会、董事会等职能部门,设有董事长、总经理、法律顾问、顾问专家、部门经理等岗位,涉及金融、法律、工商企业管理、经济管理等行业。在政府引导下,公司在洛阳万山湖旅游有限公司、孟津誉恒铝业有限公司、洛阳永盛物资有限公司等。

(敬请关注后续报道)

财富直通车
祥顺投资担保
快捷担保 安全理财
电话: 64603111 68625888